



**A NAPIREND SORSZÁMA: 3.
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: Javaslát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016.
évi fordulójához történő csatlakozásra**

ELŐTERJESZTÉS

SZÁLKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2015. szeptember 30-i RENDES ülésére

ELŐTERJESZTŐ: Pálfi János polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: dr. Nagy Tímea jogi és bizottsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+1 oldal

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő elektronikus úton 2015-ben is pályázatot írt ki a felsőoktatásban résztvevő és továbbtanulni szándékozó, az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok részére. A rendszerben való részvétel önkéntes, a helyi önkormányzat évente csatlakozhat az Ösztöndíjrendszerhez.

A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójában a települési önkormányzat csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyúttal a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja.

Az Önkormányzat csatlakozási nyilatkozatát legkésőbb 2015. október 1-ig kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csatlakozási javaslatot - mely a Polgármester által aláírt nyilatkozattal foganatosítható – elfogadni szíveskedjen, valamint a 2016/2017-es tanévre kiírandó pályázatra az előző évek gyakorlata szerint a 2016. évi költségvetésben az önerőt elkülöníteni szíveskedjen.

Szekszárd, 2015. szeptember 22.

**Pálfi János
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására.
3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszer 2016. évi ösztöndíj pályázatára a szükséges pénzügyi fedezetet a költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2015. október 1.

Felelős: Pálfi János polgármester